

МЕТАЛЛУРГИ

№ 206 (1164)

Год издания V

Цена 5 коп.

ФАБРИЧНАЯ ТАБЕТА
ОРГАН ПАРТИОМ,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫПУСКНОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Подготовка к выборам
в местные Советы

Агитаторы за работой

В работе по подготовке и набору в местные Советы агитаторов трудилось в нашем цехе привлечено 32 агитатора. Все они распределены по сменам и агрегатам, где во время обеденных перебивов привели агит. работу. В результате агитаторы в большинстве случаев решили высшейшей Четвертой Сессии Верховного Совета СССР, знакомят рабочих с международной обстановкой.

Лучшими агитаторами в цехе признаны являются т.т. Фролов, Павлюков, Булкин и другие. Они последовательно распускают рабочих Положеное к выборам. Вокруг них всегда собирается много рабочих. Собравшись агитаторы обсуждают своих агитаторов, задают много вопросов.

Среди лучших, есть и такие агитаторы, которые еще не приступили к проведению работы в цехе, мало проявляют ответственности за порученное им поручение. В число таких следует отнести т.т. Шахеев и Борова.

Почти всеобщая и собранная агитаторы, которые еще не приступили к проведению работы в цехе, мало проявляют ответственности за порученное им поручение. В число таких следует отнести т.т. Шахеев и Борова.

Багдарию последней и живой связи с агитаторами, беседуя с членами м.с.у. и агитаторами, поставившими наиболее важные решения партии и правительства.

И. Матрони

Рукотельник, агитатор центра стартового завода.

Разъясним избирательный закон

Начиная подготовку к выборам в местные Советы, мы первым делом занялись подбором агитаторов и беседчиков. Кроме членов ВКП(б), к работе привлечены агитаторы и агитаторы закона были привлечены беспартийные активисты т.т. Романов А. М., Гуртов В., Зубов А., Пылькин В. и другие. Все агитаторы выжили из себя. Инициатива агитаторов и агитаторов в области международной жизни. И указал ему, в каких материалах можно найти ответы на поставленные вопросы. На другом деле тов. Фролов распустил рабочим затронутые эти вопросы.

Мы поставили перед собой задачу — провести избирательный закон до сведения каждого рабочего. А. Губковок. Председателя колхозного цеха.

Возглавит новый под'ем

Новый производственный под'ем, вызванный историческими решениями Четвертой Сессии Верховного Совета СССР, продолжает расти с каждым днем. Соревнование имени Третей Сталинской является самым мощным размахом. Каждый стахановец и ударник завода горит счастливом желанием — доблестно выстоять по всем видам программы сентябрьского производственного под'ема. Он дал 127 процентов. Новаторскими так организационную свою работу, что почти все планы вышукуют по графику. Обрядом является и тот факт, что каждый стахановец знает, где и в чем переживает новые порывы. Итого первой декады показывал, какими неисчерпаемыми возможностями и резервами располагает новый марш в деле сентябрьской стахановской работы.

В исторической пеще коллектива эта № 1 планового размаха достигнута. Проклятия достигнуты в плане выноса программы на 125 про. Перенято среди бригад здесь, принадлежит бригаде инициатора стахановского движения Нине Воронковой.

Во всеобщие пещи сейчас идут на уровне вынашения и переименования плана.

Наш завод имеет все возможности выстоять в числе передовых заводов — ударников черной металлургии. Он это еще раз очень убедительно доказывает цифрой первой декады сентября. А самое главное — мы разрабатываем программы работ, которые готовы работать не покладая рук.

Надо только по-настоящему использовать имеющиеся возможности и направить в большеинское русло стремление подвизаться рабочих работать по-стахановски.

Задача командного персонала завода — по-большевистски вознаградить новый производственный под'ем, сделать все для того, чтобы с каждым днем шаровало социалистическое соревнование и его высшая форма — стахановский шаг вперед.

На заводе насчитывается около 1000 рабочих, но выходящих рабочих. Надо взять на помощь и поощрять их выживание в работе. На это остаются участки и агрегаты должны быть немедленно организованы стахановские школы.

Выполняя план сентября доверию! Будем работать только по-стахановски!

Все на борьбу с заболеваемостью и травматизмом

Ко всем стахановцам и ударникам завода

Товарищ Сталин 4 мая 1935 года во вступлении к докладу Брисей Арико сказал:

«Наша задача, чтобы с помощью техники, имеющейся в мире, самым быстрым и самым эффективным способом завоевать жизнь, здоровье. Надо понять, что при таких условиях человек не может выжить. Будет у нас хорошие и многочисленные заводы в промышленности, в сельском хозяйстве, в транспорте и в Красной Армии, — наша задача будет необходима. Не будет у нас таких заводов, чтобы их даже не было. Сталинская Конституция обеспечит трудящихся СССР счастьем, радостью, жизнью и здоровьем. Она представляет трудящимся право труда. Этот труд должен быть высокопроизводительным и безопасным.»

На нашем заводе вошло в строй ряд новых цехов: новострой, новый марш, фиданский, ЦСО и другие, обладающие современными оборудованием, создавшие технические и прочие предпосылки для высокопроизводительной работы и защиты забавленной и травматизма.

Травматизм — серьезный каприз, при котором люди, энергичные случаи, утратив были всеми частями здоровья. Капиталисты никогда не было расходовать деньги на охрану труда рабочих, это уменьшало бы потери. Да они и по сегодня

не беречь жизни, здоровья рабочих. Советская власть ежедневно затрачивает на охрану труда и технику безопасности колоссальные средства. Партия и советская власть проявляют исключительную заботу о здоровье трудящихся.

Наш долг перед родной — не только выполнять годовую программу в 12 декабря и повысить качество продукции, но и не в течение одного смертельного несчастного случая, такого ужасного, редкого травматического случая.

Товарищи командиры производств, организуйте по-настоящему производственный травматизм вновь привлеченных на завод рабочих, обучайте технику безопасности рабочих, не знающих безопасных методов работы, организуйте нормальный, безаварийный технологический процесс производства, создайте рабочим нормальные условия для стахановского труда.

Задача профессиональных рабочих, командной охраны труда, старших мастеров, общественных инспекторов — обязательно входить за исполнение своих обязанностей по открытию и устранению всех неисправностей, порождающих заболевания и травмы.

Врачи и медицинские работники, лучше организуйте обслуживание трудящихся завода до оказания первой медицинской помощи, этим вы сократите производственные дни по болезни.

Снижение заболеваемости и травматизма зависит не только от коллектива металлургов, а и от работников других организаций, выполняющих обслуживание нам завода. Завод призывает работников ГОРГ, стоек, чтобы обеспечить свою работу так, чтобы обеспечить металлургов возможность выйти в первую очередь в порядке по выделению программы без заболевания и травматизма.

Задача работников заводу — не забывать и не забывать в первую очередь в порядке по выделению программы без заболевания и травматизма.

Товарищеские судьи должны применять с поручителем нарушителей правил охраны труда и техники безопасности, а также людей, безответственно относящихся к своему делу.

Душа, умышленная и т. д. Металлурги Виско, помните, что нет больше счастья для партийных и беспартийных как здоровья, как работа о живых людях. Выше классовую дисциплину, умышленную и т. д.

Нажитие травматизма, заболевания даст нам возможность сэкономить большие средства по пренебрежной неуверенности, которые будут обращены на пользу трудящихся завода на курорты и в дома отдыха.

Все, как один, включайтесь в общезаводской охранный труд и техники безопасности.

Заводской комитет.

По Советскому Союзу

Новые инструментальные заводы

В разных районах работы союз выпускает специальные комиссии Наркомата тяжелого машиностроения для выбора площадки под строительство новых инструментальных заводов.

На Дальнем Востоке будет построен завод инструментального сварного-монтажного инструмента. На Урале запланировано сооружение заводов инструментального и режущего инструмента. (ТАСС).

Частичный призыв запасных в РККА

В связи с германско-польской войной, приближающейся все более широкой и угрожающей характер, правительством принято решение о частичном призыве в армию запасных в Вооруженных Силах СССР. Призыв производится по Украине, Белорусии, Ленинградской, Московской, Калининскому и Орловскому Военным округам. (ТАСС).

Изучают бронетанковые дело

Средняя школа имени Чернышевского в Сивкалпатовском является одной из первых по оборонной работе. 280 учащихся этой школы имеют по 3 оборонных занятия.

В большой работе активно участвует школа второй линии о всеобщей воинской обязанности. По инициативе братьев Бурюковых 12 лекционных начал изучать бронетанковое дело. (ТАСС).

Строительство станций метро третьей очереди

Круглые сутки идет в столице строительство — великостанция метро третьей очереди. Все инженерно-монтажные работы ведутся с горящими сроками до 200 процентов. (ТАСС).

Новые предприятия

В Тульской области создается ряд новых предприятий местной промышленности.

В большом районе заканчивается строительство небольшой фабрики.

В Казахе сооружается завод электрических счетчиков.



На снимке: Первая женщина-машинистка арбонной машины шахты имени Ворошилова, тресте «Промышленстрой» (Кубовская И. М. Итеропова, выполняющая норму до 200 процентов.

Война между Германией и Польшей

В своем героическом боях... Впервые провозглашено наступление польских войск на восток...



На сценке: Здание нового звукового кинотеатра имени Шевченко в г. Сталино (Донецк). Фото И. Немчинова.

Горсовет отчитывается перед избирателями

О чем говорили избиратели виллопрокатного цеха

Активно прошли во всех цехах виллопрокатного цеха собрания работников, посвященные обсуждению отчета о работе городского совета...

На днях закончился IX пленум Центрального Комитета ВЛКСМ

Пленум обсуждал вопросы: а) об участии комсомольцев в организационной работе... б) об оборонной и фискальной работе в комсомольских организациях...

Премии за хорошую учебу допризывников

Учебный пункт завода закончил свою работу. Здесь молодые патриоты родины, готовившиеся к поступлению в вузы...

Горсовет слабо занимался вопросами промышленности

Рейтин и справедливый критик поддержал старомаршевинскую работу городского совета. На собраниях в связи с тем, бездельно по отчету горсовета...

Вопросы промышленности также мало интересуют работников горсовета

Продажи немного пропали, директор завода 7-м отделе работников инструктора и других работников пункта областного казначейства с другими предприятиями...

КИНО Очная ставка

Н террасе большого ресторана очная-беспробная. Чекист с опозданием тут, презирает официанта пилоруса: —Курнет?

Ущерб организационной работе группы все же увеличивается

Ущерб организационной работе группы все же увеличивается. Объект «Львовский завод», за который по плану отчислено 25 миллионов, отстает за 9 часов. Объект «Львовский завод», за который по плану отчислено 25 миллионов, отстает за 9 часов...

Военные действия Франции

Как передает французское агентство «Ассо», генеральный штаб французской армии опубликовал в сентябре сообщение, в котором подчеркивается, что французские войска продолжают продвигаться вперед.

Продвижение было достигнуто в результате успешных действий сообщением — для того, чтобы заставить противника, в частности восточные районы страны, перейти к отступлению и чтобы обнаружить инициативу, ранее установленную в этой области. Результаты, проявившиеся в результате, вполне соответствуют ожиданиям, что это предвещает настоятельную борьбу была выиграна с успехом.

Американское агентство Юнайтед Пресс сообщает из Парижа, что французские войска перешли из Саброкура.

Ссылаясь на сведения, полученные из достоверных источников, Юнайтед Пресс сообщает, что французские войска вторглись во все места через Рейн в зоне военных действий.

Канада объявила войну Германии

Как сообщает из Оттавы, генерал-губернатор Канады сообщил парламенту, что Канада не является в состоянии войны с Германией.

Польские беженцы в Румынии

Из Польши прибыло в Румынию большое количество польских беженцев, среди которых есть также и солдаты Ожло города Яссы организованной сепаратистской партией польских беженцев.

Группа «Очная ставка» — один из лучших сейчас «сочинений» подпольщиков на организационную ступень Мосфильма. Они систематически организруют плен. По указанию откомандированной группы почти за месяц, обобщая результаты, производят плен.

Организовано производство плена. Весь коллектив работает только и четко. Каждый знает свое дело и четко. Каждый работает по плану и четко. Каждый знает свое дело и четко. Каждый работает по плану и четко.

Весь фильм, например, что три метра постоянно знает, чтобы не...

Г.А. Траков (из газ. «Кино»)

Стахановская производительность

Почасттели за 9 сентября

НОВЫЙ МАРТИН. Стаханов Снег, выдал 86 тонн стали, выходящая задание на 126 про. На втором месте Стаханов Ц.Б. Кравец и Суяри. Они дали по 122 про. Ильяш. Стаханов Г.И. Пестельев — на 113 процентов.

СТАГОРБИЧНЫЙ ЦЕХ. Бригады: Стахановская выдала выходящая за задание на 160 про. Большаков — на 149 про. Игнаткин — на 141 про. Пестельев — на 122 про.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Процент: Стахановский — 224 про. Подкорневых Колод — 187 про. Киселев — 171 про. Разновичев Шелева — 170 про. Шафранов Барнов — 144 про. Смена Шуклина — 142 про. Звонков — 137 про.

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Обработка Сидорова и Пивакова — по 100 про. Смена Лавина и Борсков — по 285 про. Карелин Павли и Храмов — по 137 про.

ФИНТИНГОВЫЙ ЦЕХ. Стаханов Шелева в кузнеч. Тагунов — выходящая за задание на 176 про. Хриленко и Петров — на 174 про. Сидоров и Харченко — на 169 про. Шелева и Коржавин — на 168 про.

В несколько строк

На заводе организован отдел технического образования. Назначены этого отдела: заместитель тов. Шестов Л. Н. которому поручено в 20 строк разработать план практических мероприятий.

Медпункт завода с 9 сентября продолжает предоставлять бесплатные прививки против оспы.

ЗАВОД за 9 сентября 1939 года

Table with 2 columns: Name and Production. Includes entries like 'Траков 83,5', 'Траков 102,0', 'Труба 102,0', 'Нижневольное за 31,76', 'Мартов №1 108,37', 'Мартов №2 134,2', 'Мелосортный 113,7', 'Листопробный 114,4', 'Красный 144,8', 'Трубы №1 100,8', 'Трубы №2 100,0', 'Виллопрокатный 161,9', 'Фитингов 102,8', 'Кларов 71,3'.

Транспорт за 9 сентября

Оборот вагонов НКПС. План 8,5 часа, фактически 9,3 часа. Пассажирский вагонов 18, при этом 10,5 часовых метров в день.

«Ледящий номер «Металлурга» выйдет 14 сентября»

Отвественный редактор В. В. ВАРНЕ. Тираж 2000 экз.